

年龄当钱花, 1000 颗种植体免费送

“名医兴院, 科技强院”德贝植牙专业、品质、权威 即日启动大型惠民植牙活动

也许,您肯定想不到,凭借身份证“年龄可以当钱花”,种植好牙重拾品质生活,让幸福增值!对,您没看错!这正是德贝植牙隆重推出的“年龄当钱花”大型惠民活动。本次活动主要针对“持有身份证的缺牙人士”,用年龄兑换种牙现金补贴,不花白不花,更有“种二送一”、1000颗欧美种植体免费送。蒋晓蕾

牙病误诊治 被迫清除“牙籍”

张阿姨退休后,一直生活得很充实。但是唯一让她头疼的就是“牙事”,自从两颗大牙跟她一起“退休”后,其他的牙像跟风似的,有跟随“退休”的,有“闹病——蛀牙”的、当“墙头草——牙松动”的,还有犯“自由主义——牙齿外长”的,于是,本来每天都很忙碌的张阿姨又添了一件麻烦事——常去附近医院口腔科“报到”。得!几年下来,牙病填填补补不仅没彻底解决,结果……哎,最终这些“捣蛋鬼”倒是让大夫全部清除“牙籍”!

儿子儿媳心急 向德贝植牙求助

本来张阿姨想种上几颗牙,可是传统种牙要做手术、定期复查,直至拆线,由于孩子们没时间陪她去大医院找专家好好看,再加上每天接送孙子,张阿姨只好无奈先配了一副假牙。时间一久,新的麻烦事又出来了,用一段时间得换一套,否则牙套根本卡不住牙槽骨。

看到这情形,张阿姨的儿子、儿媳也顿时羞愧不已。“不知不觉间,妈妈给这个家付出了太多太多,不能让妈再难受了。”媳妇说,她在单位看报时,看到德贝植牙强大的口腔专家团队,两口子饭也不吃马上找到德贝植牙热线电话,通过热线电话预约到了德贝首席植牙专家,河南省口腔医学会种植专业委员会主任委员,郑州大学口腔医学院、河南省口腔种植中心主任医师吴教授。



德贝植牙德方院长 zannar 教授与顾客亲切交流

吃个苹果 却让她泪流满面

于是,两口同时请了假,和妈妈一起来到德贝植牙向吴教授求助。经过3D口腔CT精密检查发现,张阿姨由于牙齿经过多次修补,再加上牙槽骨经历多次手术,以及牙缺失时间太久,长期的骨量流失,使得牙槽骨已出现萎缩现象,吴教授最终决定采用临床上最先进的

“即刻种·即刻用”微创、无痛先进技术,通过采用3D打印种植导板,精确植入种植体,给张阿姨先种植8颗牙齿,整个过程微创、无痛,术后效果非常好。种好了牙,当张阿姨咬下第一口苹果时,感觉到种植的牙像自己曾经的真牙一样时,那种欣慰的泪水再次流下。

德贝植牙教授提醒

吴教授告诉记者,老人缺牙,是生理疾病,早发现早种植,牙槽骨质量好,简单易修复。

而更多时候是由于自己的拖延及家

人的疏忽,使得老人由于缺牙造成饮食、消化及心理都出现问题的时候,就不是简单做好种植牙就能把所有问题解决,因此缺牙应该趁早种植。

活动在线

德国博士公益亲诊
全市征集
20名全口/半口缺牙者



专家:Wolf Sebastian Bieling
中文名:沃尔夫·塞巴斯蒂安·别林
医学博士,口腔种植博士;德国ICX种植系统全球数字化种植讲师;无缝全程种植导板首席设计师;德国种植专委会副主席

事实上,上世纪末瑞典专家和学者们就已经提出过“即刻负重”的理论。现在成熟运用的“即刻用”种植牙,就基于该理论,由德国海德堡大学与英国爱丁堡大学博士团联合研发。自引进中国以来,在众多学术代表的共同研究和改进中,针对中国人的骨质特点又进行了提升。3月5日,沃尔夫·塞巴斯蒂安·别林博士将受邀亲临郑州,协助推动中国种植牙市场规范、持久发展,现面向全市征集20个免费亲诊案例。

征集对象

半口、全口缺牙,想快速完成种植牙;骨存量严重不足,上颌窦高难提升;种植牙失败再修复,颌骨缺损种植;活动假牙佩戴不适,长时间缺牙等。

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

只做种植牙 所以更专业

1000颗欧美种植体免费送

年龄也可当钱花

◎ 即日起:持有身份证的缺牙人士,可用年龄兑换种牙现金补贴,1年仅1次

完美解决

单颗、多颗、半口、全口 3D 无痛微创种植 | 即刻种·即刻用 | All-on-4、All-on-6 即刻负重 | 骨存量严重不足种植
上颌窦高难提升种植 | 后牙咀嚼功能重建种植 | 条件严重不足即刻种植等各种牙缺失疑难杂症种植

(豫)医广【2016】第04-22-189号



HOTLINE 0371 5363 8898
www.zhongyazz.com

0371-5525-8888

咨询服务热线

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

郑州花园路兰德中心四层(国贸360对面)